

## Práce na Náměstí hraničiarov v Petržalke prerušili

(10.01.2015; www.sme.sk; Bratislava, 12:23, s. -; sita)

---

Keď to podmienky umožnia, bude stavebník pokračovať s betónovaním povrchov a záhradníci dokončia sadové úpravy.

**BRATISLAVA.** Práce na Náměstí hraničiarov v **bratislavskej Petržalke** prerušil stavebník v druhej polovici decembra. "Dôvodom prerušenia prác boli nevhodné klimatické podmienky pre zostávajúcu stavebnú činnosť, betónovanie povrchov chodníkov, kde je nevyhnutné, aby teplota okolitého prostredia počas 24 hodín neklesla pod päť stupňov Celzia," povedala pre agentúru SITA tlačová tajomníčka Miestneho úradu **Petržalka Michaela Platznerová**.

Ako uviedla, hneď, ako to podmienky umožnia, bude stavebník pokračovať s betónovaním povrchov a následne dokončia záhradníci sadové úpravy. Mestská časť naplánovala pre tento priestor aj osadenie **nového mestského** mobiliáru. Tieto práce by podľa **Platznerovej** mali za ideálnych podmienok trvať približne tri týždne.

Kým boli podmienky priaznivé, dodávateľ stihol väčšiu časť prác. Zo všetkých existujúcich chodníkov odstránili pracovníci povrchy a vytvorili novú sieť komunikácií, vybudovali nové prvky, na ktorých na jar vysadia novú zeleň. "Práce zahŕňali aj vykopanie studne, ktorá bude slúžiť na zabezpečenie vody pre závlahový systém. Záhradníci v novembri a v decembri stihli vysadiť na časť námestia nové trvalky a stromy, urobili aj niektoré zemné úpravy," zhrnula **Platznerová**.

**Petržalka** získala na rekonštrukciu Námestia hraničiarov z Nórskeho finančného mechanizmu 172-tisíc eur, náklady pritom budú 220-tisíc eur. V parku pribudnú lavičky a osadia tu nové odpadkové koše.

Samospráva v roku 2012 zrekonštruovala Vlastenecké námestie a o rok neskôr námestie v Ovsišti. Opravy všetkých troch predstavujú investíciu viac ako pol milióna eur. Z vlastného rozpočtu dala mestská časť takmer 200-tisíc eur, ostatné prostriedky sa jej podarilo získať z rôznych fondov.

<http://s.sme.sk/r-rss/7582466/bratislava.sme.sk/prace-na-namesti-hraniciarov-v-petrzalke-prerusili.html>